

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук Миронова П.И. на диссертационную работу Сахарова Валерия Игоревича «Особенности клинического течения и оценки прогноза при тяжелой внебольничной пневмонии, вызванной *Klebsiella pneumoniae*» по специальности 3.1.12 - анестезиология и реаниматология.

Сахаров В.И. в 2017 году окончил Башкирский государственный медицинский университет по специальности «педиатрия», с 2017 по 2019 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «анестезиология и реаниматология» в Северо-западном государственном медицинском университете. Параллельно работая в качестве санитаря в отделении анестезиологии и реаниматологии, а с 3 курса - медбрата палаты отделения реанимации. По окончании ординатуры был принят на должность врача-анестезиолога-реаниматолога отделения реанимации №2 Республиканская клиническая больница им. Г.Г. Куватова.

С 1 октября 2022 года поступил в заочную аспирантуру на кафедру анестезиологии и реаниматологии Башкирского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В медицинской среде Валерий Игоревич пользуется заслуженным авторитетом, базирующимся как на высоких профессиональных, так и на человеческих качествах. Зарекомендовал себя грамотным, постоянно развивающимся специалистом - анестезиологом-реаниматологом, осуществляющим большую практическую и методическую работу.

Валерий Игоревич принимает активное участие в работе Российских конгрессов, в том числе с международным участием, посвященных актуальным проблемам анестезиологии-реаниматологии, неоднократно выступал с докладами по широкому спектру вопросов, в том числе и в рамках темы научного исследования. Является членом Федерации анестезиологов-реаниматологов России.

Диссертация В.И. Сахарова посвящена особенностям клинического течения тяжелой внебольничной клебсиеллезной пневмонии. Данный тип пневмонии представляет собой яркий пример смены парадигмы в этиологической структуре внебольничных инфекции. Выявление в структуре полиорганной недостаточности высокой частоты острого почечного повреждения и септического шока диктует необходимость обширного использования современных органопротективных технологий.

Характеризуя В.И. Сахарова как ученого, следует отметить его профессиональную эрудицию, целеустремленность, работоспособность и

самостоятельность в постановке цели и задач, выборе путей их достижения. Являясь автором 15 научных работ, он активно внедряет результаты исследований в практическую деятельность, активно занимается с ординаторами и студентами.

Выполненная Валерием Игоревичем диссертация показывает, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, имеет высокий уровень подготовленности к организации и осуществлению научных исследований, что позволяет считать его достойным ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 - анестезиология и реаниматология.

Отзыв дан для предоставления заключения Университета по диссертации.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук,
профессор кафедры
анестезиологии и реаниматологии
ФГБОУ ВО «Башкирский ГМУ»
Минздрава России

Петр Иванович Миронов

01.10.2024 г.

450008, г. Уфа, ул. Ленина, д. 3, тел.
Телефон 8(347) 272-41-73, факс 272-37-51
Официальный сайт: [http:// www.bashgmu.ru](http://www.bashgmu.ru)
E-mail: rectorat@bashgmu.ru

Подпись: <u>П.И. Миронов</u>
_____ Заведующий кафедрой анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России
_____ Подпись



3.1.12 - анестезиология и реаниматология